

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.09.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005283942

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Werner Müller Agro Service GmbH, Ernetschwil, neu Werner Müller Agro Service GmbH in Liquidation, Gommiswald

Werner Müller Agro Service GmbH in Liquidation Häberlibodenstrasse 3 8725 Ernetschwil

Bisher Häberlibodenstrasse 3 8725 Ernetschwil

Werner Müller Agro Service GmbH, in Ernetschwil, CHE-104.619.742, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 58 vom 25.03.2009, S.16, Publ. 4942438). Firma neu: Werner Müller Agro Service GmbH in Liquidation. Sitz neu: Gommiswald. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 26.08.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Müller, Werner, von Ernetschwil, in Ernetschwil (Gommiswald), Gesellschafter und Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 50'000.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]. [Änderung des Sitzes von Amtes wegen aufgrund Gemeindefusion; Anpassung betr. Wohnort von Herrn Müller aufgrund geänderter Eintragungspraxis].

Tagesregister-Nr. 9730 vom 31.08.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 58, Datum: 25.03.2009 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG